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За результатам и розгляду Ваш ого звернення, оформ леного як запит на 

отримання публічної інф ормації (реєстраційний №  ЗП І-Р -2217/0-21 від 

10.11.2021), щ одо призначення на посаду директора центру професійного 

розвитку педагогічних працівників у  м еж ах ком петенції інформ уєм о.

В ідповідно до статті 1 Закону У країни «Про доступ до публічної 

інформ ації» публічна інформація -  це відображ ена та  задокум ентована 

будь-якими засобам и та на будь-яких носіях інформація, щ о була отрим ана або 

створена в процесі виконання су б ’єктам и владних повноваж ень своїх об ов’язків, 

передбачених чинним законодавством , або яка знаходиться у володінні суб 'єктів 

владних повноваж ень, інш их розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом.

Таким чином, суттєвою  ознакою  публічної інф орм ації в розум інні Закону 

У країни «П ро доступ до публічної інформації» є її попередня ф іксація. Тобто, 

даний Закон регулю є відносини щ одо доступу до інформації, яка вже існує, і не 

вимагає створення нової інформації.

В одночас, відповідно до постанови П ленум у В ищ ого адм іністративного 

суду У країни від 29 вересня 2016 року  № 1 0  визначальним  для публічної 

інф орм ації є те, що вона заздалегідь заф іксована будь-якими засобам и та  на 

будь-яких носіях і знаходилась у володінні суб ’єктів владних повноваж ень, 

інш их розпорядників публічної інформації.

О тже, порядок розгляду Ваш ого запиту регулю ється Законом  У країни «Про 

звернення громадян».

П равовий статус та основні засади діяльності центру проф есійного розвитку 

педагогічних працівників визначено П олож енням  про центр професійного 

розвитку педагогічних працівників, затвердж еним  постановою  К абінету 

М іністрів У країни від 29.07.2020 №  672 (далі -  П оложення).

В ідповідно до пункту 9 П олож ення безпосереднє керівництво діяльністю  

центру здійсню є його директор, який  призначається на посаду засновником  за 

результатам и конкурсу та звільняється ним з посади.

Згідно із пунктом 12 П оложення на посади директора, інш их педагогічних 

працівників центру призначаю ться особи, які є гром адянам и У країни, вільно
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володію ть держ авною  мовою , маю ть вищ у педагогічну освіту ступеня не нижче 

магістра, стаж  педагогічної та/або науково-педагогічної роботи не м енш  як п ’ять 

років та які пройшли конкурсний відбір і визнані переможцями конкурсу 

відповідно до порядку, затвердженого засновником центру.

Н ачальник Головного управління 

загальної середньої та  дош кільної
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